

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Inovacije poslovnog softvera na FESPA-i 2023: Dataline prikazuje moćne alate za upravljanje radnim procesima i povezanost s partnerima u MultiPress MIS/ERP-u

Brugge, 11. travnja 2023 - Poslovni softver MultiPress automatizira industriju tiska: Dataline s uzbuđenjem predstavlja svoju najnoviju MIS/ERP tehnologiju na FESPA-i 2023. S vrhunskim alatima za izračun, e-poslovanje, logistiku, upravljanje proizvodnjom i izračun emisije CO2, ovaj softver potvrđuje svoju ulogu vodeće MIS/ERP platforme za industriju tiska i prvi je izbor za tvrtke koje se bave proizvodnjom reklama i ispisom velikog formata. Napredna integracija s hardverom i softverom industrijskih partnera kao što su Canon, Zund, HP, Agfa, Caldera, Enfocus, VINK i mnogih drugih, podiže automatizaciju koju donosi MultiPress na višu razinu!

MultiPress na sajmu FESPA München 2023

Dataline je spreman predstaviti svoj **inovativni softver MultiPress na FESPA-i 2023**. Sajam će se održati u **Münchenu od 23. do 26. svibnja** i obećava da će biti uzbudljiva platforma za inovacije i umrežavanje.

Posjetitelji sajma FESPA 2023 mogu očekivati da će iz prve ruke vidjeti kako im MultiPress MIS/ERP **može pomoći u optimizaciji tijeka rada, povećanju produktivnosti i pojednostavljenju poslovnih operacija**. Dataline tim, uz pomoć svojih europskih partnera, bit će tu kako bi demonstrirao mogućnosti softvera i odgovorio na sva vaša pitanja.

Što imamo za vas?

Dataline je nedavno **lansirao novu inačicu MultiPressa 5.4**. Imamo puno tema za razgovor!

- Izračun i procjena cijene:** MultiPress omogućuje tvrtkama koje se bave tiskom lako izračunavanje cijena. Sustav koristi napredne algoritme za određivanje precizne cijene na temelju specifikacije posla, materijala, rada i drugih faktora vezanih uz troškove. Integracija s pametnim značajkama pripreme za tisak čini izračun i pripremu kompliciranih reklamnih aplikacija kao što su zastave ili baneri jednostavnim i bez grešaka. MultiPress ima širok raspon mogućnosti izračuna i time osigurava da vaša tvrtka ostane konkurentna s cijenama i može održati profitabilnost.
- Povezivanje i značajke e-poslovanja:** MultiPress se lako integrira s platformama e-trgovine, omogućujući klijentima naručivanje i slanje poslova putem interneta. Sustav također omogućuje komunikaciju s korisnicima i obradu plaćanja. Ovo povezivanje štedi vrijeme, smanjuje pogreške i poboljšava zadovoljstvo vaših korisnika.
- Upravljanje transportom i logistikom u MultiPressu:** MultiPress može izračunati točan trošak transporta ne samo u fazi narudžbe već i pri izračunu ponude.
- Nadzorne ploče i izvještaji za pregledno upravljanje podacima o poslovanju:** MultiPress donosi moćne nadzorne ploče i omogućava izradu izvještaja koji vam daju uvid u sve vaše poslovne operacije, učinak i profitabilnost. Sustav nudi prilagodljive nadzorne ploče i izradu izvještaja, omogućujući vam brzo prepoznavanje područja u kojima ima prostora za poboljšanje i time olakšava donošenje informiranih odluka.
- Izračunajte emisiju ugljika za svaku narudžbu koju proizvedete:** MultiPress izračunava emisiju ugljika za svaku narudžbu koju proizvedete, omogućujući vam praćenje i smanjenje vašeg utjecaja na okoliš. Sustav koristi napredne algoritme za izračunavanje ugljičnog otiska vaših proizvodnih procesa, uključujući potrebne materijale, energiju i transport.

Certificirani partneri za poboljšanu automatizaciju

Svijet proizvodnje u ispisu velikog formata ubrzano napreduje uz automatizaciju i integraciju softvera i hardvera trećih strana. MultiPress ERP/MIS softver izravno je povezan s mnogim popularnim dobavljačima softvera i hardvera u tiskarskoj industriji. Ova rastuća mreža MultiPress Certified Technology partnera omogućuje korisnicima MultiPressa iskorištavanje prednosti širokog raspona standardiziranih veza sa softverom i hardverom trećih strana, te tako pojednostavljuje i **ubrzava vrijeme izlaska na tržište**.

Ove veze uključuju integraciju:

- **Pripreme za tisak, postojećih radnih procesa, RIP softvera i raznih brendova strojeva za tisak:** Agfa, HP, Caldera, Enfocus, SwissQPrint, Zund, Canon, Mimaki, Roland i dr.
- **Platformi i softvera za e-poslovanje:** Aleyant Pressero, Woo Commerce, Magento, XMPiE
- **Softvera za računovodstvo i financije.**
- **Kataloga materijala:** VINK, Antalis, Igepa i dr.
- **Softvera za skladištenje, otpremu i logistiku:** Unifaun, nShift, Bumbal i dr.

Udruživanjem svojih snaga s certificiranim partnerima Dataline je u omogućio ponudu moćnijih rješenja za integraciju. Tako će tvrtke koje izrađuju reklame i bave se ispisom velikog formata imati koristi od različitih mogućnosti automatizacije koje je omogućio ovaj tip suradnje.

Posjetite nas na FESPA-i 2023 (hala A1, štand E41)

Mi u Datalineu post-COVID eru vidimo kao veliku priliku. Kao što naš izvršni direktor Dirk Deroo kaže: "Zahtjevna vremena čine važnijim nego **ikad ulaganje u robusne sustave upravljanja poslovanjem koji donose inovativne mogućnosti potrebne današnjim tvrtkama koje se bave izradom reklama i ispisom velikog formata.**"

Ne propustite priliku i na FESPA-i 2023 pogledajte iz prve ruke kako MultiPress MIS/ERP softver tvrtke Dataline Solutions može transformirati vaše poslovanje. Bilo da ste rastuća tvrtka koja treba strukturu i jednostavno poslovanje ili postojeći klijent koji želi poboljšati svoju konfiguraciju s novim mogućnostima i dodatnim funkcijama, MultiPress ima rješenje za vas.

Pozivamo posjetitelje da na **štandu E41 u hali A1 otkriju nove mogućnosti u reklamnoj industriji i tisku velikog formata uz MultiPress MIS/ERP. Ne čekajte, djelujte sada i budite ispred konkurencije!**

O certificiranim partnerstvima MultiPressa

MultiPress se povezuje s rješenjima i uslugama drugih igrača u grafičkoj industriji: proizvođačima softvera i hardvera, dobavljačima papira i grafičkih materijala, tehničkim integratorima i programerima. Dijeljenje MultiPress znanja unutar trgovačkih organizacija i škola, industrijskih konzultanata i specijaliziranih medija također je dio toga.

U tu svrhu Dataline je izradio program certificiranja. Ulaskom u certificirano partnerstvo, Dataline proširuje MultiPress ekosustav. Stoga je dodana vrijednost svake MultiPress instalacije značajno poboljšana.

O MultiPress

MultiPress je broj 1 MIS/ERP softver u europskoj tiskarskoj industriji, razvijen od strane vodećeg inovatora, **Dataline Solutions**. Ovaj moćni softver kombinira sve funkcije potrebne za upravljanje administracijom i tijekom rada vaše tiskare, a omogućuje prevladavanje svih prepreka i povećanje vaše dodane vrijednosti.

Ovaj moćni modularni softver za upravljanje vodi vas od A do Ž. Vođenje poslovanja s klijentima, izračun ponuda, praćenje vremena proizvodnje, upravljanje poslovima, proizvodnjom, logistikom, troškovima, korištenje nadzornih ploča i fakturiranje, samo su neke od mnogih mogućnosti koje štede vrijeme, resurse i novac onima koji se bave proizvodnjom tiskanih medija.

Dataline je osvojio povjerenje više od 10.000 dnevnih korisnika na 1.000 lokacija. Softver MultiPress ne samo da je dobio pohvale od strane svojih korisnika, već je također osvojio i **nagradu European Digital Press (EDP Award) tri godine zaredom.**

O Dataline

Dataline Solutions zna što je potrebno tiskarama kako bi pojednostavile svoje proizvodne procese, automatizirale tijek rada i na kraju povećale svoj profit. **Njihov MIS/ERP softver visokih performansi MultiPress** razvijen je posebno kako bi zadovoljio potrebe modernih tvrtki koje se bave izradom tiskanih medija svih formata i proizvodnih tehnika.

Dataline je osnovao CEO Dirk Deroo 1997. godine. Njegova je vizija bila jasna: modernizirati tiskare uz automatizaciju, digitalizaciju i poboljšanje radnih procesa. Administrativni procesi tiskara sastoje se od više složenih koraka, koji su često jedinstveni za tiskarsku industriju. Zbog toga manje specifičan softver tiskarama uopće ne pomaže. Kako bi zadovoljio ovu potrebu, Dataline je razvio MultiPress MIS/ERP softver.

Sada, s više od 60 zaposlenika u četiri ureda i mrežom certificiranih partnera diljem Europe, ovaj vodeći inovator u industriji tiska osvojio je povjerenje više od 1000 tvrtki koje se bave izradom tiskanih medija. Posvećen Dataline tim predan je pružanju izvanredne kvalitete usluge i odlučan je ostati referentan izbor pri odabiru MIS/ERP softvera za tiskare.